CORRIGENDUM

VOLUME 21, NUMBER 9

Page 2312, formula (II): For -S=CH₂ read -S-CH=CH₂.